

Rada Českého rozhlasu  
Český rozhlas  
Vinohradská 12  
120 99 Praha 2

E-mail: [radacro@rozhlas.cz](mailto:radacro@rozhlas.cz)

Vážená Rado Českého rozhlasu

Byl jsem dlouholetým posluchačem aktuálního mluveného slova v rozhlasu. Dříve byla možnost poslouchat celý den Svobodnou Evropu, kde nebylo vysílání ředěno hudbou. Této možnosti jsem výlučně využíval a s rozhlasem, přes rušení vysílače, byl spokojen.

V současnosti je stav takový, že v oblasti frekvencí VKV v Havířově jsou časové úseky, kdy nelze naladit vysílače s mluvenou řečí. Dělá to dojem, že ve vysílacích stanicích sedí všude jen diskžokejové, kteří pouštějí do vysílačů hudbu, všichni, stejného žánru. Proti této hudbě neprotestuji, neboť připouštím, že jsem v této oblasti nezachytil vývoj, nedonutil se, aby se mi líbila a zůstal jsem příznivcem hudby lidové, která se v rozhlasu již téměř vůbec nevysílá. To příliš nevadí, protože oblíbenou hudbu, podle svého vkusu, si každý může přehrávat i bez rozhlasu ze záznamových médií (paměti v mobilních telefonech, autorádiích apod.). Podstatně horší je situace s poslechem aktuálního slova, kterého je v rozhlasových vysíláních tak málo.

Vím o vysílání rozhlasu na stanici PLUS, ale to je v Havířově slyšitelné jen na radiových přijímačích vybavených středními vlnami. Nejrozšířenější radiové přijímače jsou vybaveny toliko VKV. Domnívám se, že současnou absencí vysílače na VKV s mluveným slovem trpí více poplatníků licencí rozhlasových přijímačů.

Z výše uvedeného důvodu se na Vás obracím s žádostí o zřízení vysílače mluveného slova na VKV, slyšitelného i v Havířově, nebo převedení tam i programu PLUS.

Protože vím, že příprava a vysílání aktuálního mluveného slova je nákladnější než placení méně crudovaného diskžokeje hudby, domnívám se, že nejrychlejším řešením by bylo řešit to zrušením několika vysílačů obdobné hudby (úspora financí) a na některé z jejich frekvencí, buď zřídít vysílání mluveného slova, nebo tam převést také program PLUS.

Chtěl bych věřit, že toto přání bude operativně zrealizováno a neutopí se ve složitých právních kličkách, politických sporech a administrativách plánování.

Pokud tento dopis neposílám správnému adresátovi, sdělte, prosím, v čí pravomoci je tento problém vyřešit.

Ing. Miroslav Szop

